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str. 1 / cv. 1) po sloupcích: 33, 24, 91, 41, 29, 45, 19, 27, 45 / 72, 61, 71, 31, 38, 59, 6, 
33, 67 / 42, 51, 22, 43, 25, 77, 65, 26, 24

1  Vypočítej. 

12 + 8 – 6 + 4 + 9 + 7 + 5 – 7 = 
45 + 4 – 8 + 9 – 2 + 3 + 5 – 8 = 

13 + 8 – 6 + 9 – 5 + 7 + 5 – 9 = 
33 + 4 – 6 + 9 – 15 + 7 + 5 – 17 = 

22 + 6 – 7 + 5 – 2 + 7 + 5 – 4 = 
42 + 8 – 8  + 9 – 11 + 4 + 5 – 12 = 

 Vyřeš slovní úlohu.

Tomáš nakupoval pro své kamarády plyšové hračky. Koupil veverku za 25 Kč, 
medvídka za 28 Kč, kočičku za 33 Kč. Kolik korun zaplatil za dárky?

veverka        25 Kč
medvídek  

kočička  

celkem            ?
Odpověď: 

3  Porovnej součty. Doplň <, >, =.

5 + 18 <   19 + 5 20 + 39 40 + 29 7 + 83 45 + 45

9 + 27 8 + 38 7 + 24 48 + 3 60 + 30 8 + 82

Sčítání 
a odčítání 
do 100
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str. 2 / cv. 1) 32, 48, 22, 20, 32, 37 
str. 2 / cv. 2) Tomáš zaplatil celkem 86 Kč. 
str. 2 / cv. 3) po sloupcích: <, < / <, < / =, =

Ukázkový pracovní list z pracovního sešitu SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 100 S PŘECHODEM 
DESÍTKY z ediční řady Procvičování učiva matematiky pro 2. až 3. ročník ZŠ


